

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 20.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004789656

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Käsereigenossenschaft Betzikon, Eschenbach (SG), neu Käsereigenossenschaft Betzikon in Liquidation

Käsereigenossenschaft Betzikon in Liquidation c/o Walter Römer Betzikon 9 8735 St. Gallenkappel

Käsereigenossenschaft Betzikon, in Eschenbach (SG), CHE-102.412.213, Genossenschaft (SHAB Nr. 35 vom 20.02.2013, S.0, Publ. 7072618). Firma neu: Käsereigenossenschaft Betzikon in Liquidation. Die Genossenschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 29.11.2019 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rüegg, Peter, von Eschenbach (SG), in Gebertingen (Eschenbach (SG)), Mitglied der Verwaltung, Kassier, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Ernetschwil (Gommiswald)]; Rüegg, Peter, von Eschenbach (SG), in Gebertingen (Eschenbach (SG)), Liquidator, mit Einzelunterschrift

Tagesregister-Nr. 12017 vom 17.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 35, Datum:

20.02.2013

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG